














0,2 MoxB = :
2. Zn + 2HCl = _
1 mons
W3 ypaBHEHUS PEAKIHI
v(Zn) = v(ZnClL) = v(Hy)
Omeem: v(ZnCl,) = 0,2 MOJIh

1. V(rasa) = Vm - v(rasa) = 22,
Omeem: V(raza) = 4,48 &
m(N,) _ 42
M(N,) 28 r/mons

2. V(N,) = Vin - v(N,) =224 1/
_mES0,)  6,4r

Rilaldens M(SO,) _ 64 vo

2. V(S0,) = Vi - V(80,) = 22,4 /s
Omeem: V(N,) = 33,6 m; V(S
V(0,) 0,250 n

3‘ ]. 0 = ——2. - — .
V)~ Vo 22,4 n/mons

2. N(O,) = Na-v(0,) = 6- 108

2.a) 1. v(N,) =

Cornacro 8aKOHY ABoraapo B
250 M Taxsxe cofepxuTes 6
Omeem; NO,) = N(H,) =

§ 10. omm j §

1. a) 1, ITo BOJlopony Dn,( -




 Omsem: m(AICk) = 400,5
3361 R &
3. H RERSGIEE = 2HCl
IDD
i (mloﬁmu) (xum2o§unu)
~ CornacHO 3aKOHY 00BEMHEIX OTHO)
 mmcars: :
V@) _ wH) | 88,6
V(HC) V(HC))’ SR

B

Omsem: V(HC]) = 67,2

Llf.v(H(J:m(H’O}= O
YO @,0) 18 riwos




mCa0) 281 _
oM (GaO) ~ 56 r/mons. ‘
il X mom 0,




Omaem: p(Cly) = 3,17 t/m; D
DNx(Cl:Z) ,= 2'54 !

5 _ m(EH0) _
5.1. V(H{O) o(H,0)

2. 0,002 Mr XJI0DA DACKOY

X mr xaopa
0,002 wr - 120000 1
Sl=
1n
_m(Cl) _ 0,24
(L) M(Cl,) 71 r/mo

4. V(Cly) = Vim-v(CL) = 22,4
Omaeem: V(Cl,) = 0,076 1

§ 15. XaopoBoz|
1. X70poBOZOPOZ, HEB3HA M
BOpA XJIOpUAa HATPHA €
KHCIOTHI, TAK KAK 9Ta D
mpoBORAA0IIAagCA obpa
HEPACTBOPHMOTO MJIH rasoo




]Ipnnmm camocTosTeso Ty

.Amepmmme dpasy: «Mi

Xm'ﬁpollﬂ‘ £
S R
40mamm(nro 0,2 r (rrpu acee rx

y o)
- Omeem: m(l,) = 0,048 r

§ 17. Buramcarenme maccst (0075e;
_BemecTsa) IPOIYKTA peakr

xapelr!pylom BeImecTs /3
e m(MnOg) 87r

M(Mno,, ) B7rhmoim




50 r/monB
3,86im
22 4 n/mons
: = ! 0,15 monn X MoOub
g el + CLoo= Tk
2 Monb 1 Mons 1 Monb
Uz ypaBHeHns EAKIAM CIeAyer, I
' a mo yeaosnmo sajagn v(Nal) : v(C
 BATEBHO, XJ0p AAH B H3OLITKE, I
cTBA BEMECTBA HOAA MPOBOJKM IO Ma
4. CornacHo ypaBHeHHIO DeaKIHN
A\‘V(Nal) VI)=2:1 = v(I,) =0, 1

Omaam. V(I;) = 0,1 moas

\L GKOPDCTh XUMUYECKUX PEAK.
] KJ'IACCVI@VIKAI.IU‘ISI

§18. 1 ,meoelcopoc'mxmdni‘

















































6) H,C = CH — CH; + Br, —
TponmIeH o,

1
St
Bri Br'

B) nonunvepusanmn: nH,C = CH, >
4. 1. Macca ckagHEN ¢ GPOMHOIT BO#OHK
TIDHCOENWHEHUSA STUIEHA; CJIE/IOB
TIAJL BTHIEH Maccoi 14 r S
m(C,H,) 14 r
C H = a4 =
V(CH,) M(CZH‘) I ;
; V(C.H)) = Vi - v(C,H,) = 22,4 Jl/m.gx, i

0,5 Mos X mons
CzH\x aF Brz =¥ C'gH4B1'2
1 mMons 1 mons

2. Cornacuo ypasxermio Peaxnum

V(C=H4_)_ = WC,H,Br,) = V(C,H,Br,) =

m(C,HBr,) = M(C,H,Br,) - v(C,H,B
R : = 188 r/a










